

Ιδρυτής / Μ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
Ιδιοκτήτης ΧΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ
ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
20
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1974
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 1.112
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1.
ΤΡΑΠΕΖΑΝΟΝ 491-θ, 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΑ

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

ΔΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε.Η.

ΜΕ ΤΑ εφαρμοσθέντα πέρυσι μέτρα λιτότητας και οικονομίας απέφασισθη, όπως είναι γνωστό, να περιορισθεί ή κατανώσει ηλεκτρικού ρεύματος στους δημοσίους χώρους και δρόμους. Αποτέλεσμα της λήψης αυτού του μέτρου ήτο να αφαιρεθούν ηλεκτρικοί λαμπτήρες από ακραίες συνοικίες χωρίων και κωμοπόλεων και να βυθισθούν στο σκοτάδι.

Το μέτρο τούτο ήτο και κατά τόν χρόνον εκείνο έσφαλμένο, διότι και αν σε κεντρικά σημεία οικισμών ήτο νοητή και δυνατή η άραιωσις των φωτιστικών σωμάτων, ήτο άδιανόητος και ανεπιτρεπτός διά τις παρυφές των οικισμών διά τους λόγους, πού όλοι αντιλαμβάνονται. Άλλα δέν είπαμε κουβέντα, άφοδ τού συμφέρον του συνόλου και της Οικονομίας έπέβαλε καί... την διαβίωσιν στο σκοτάδι.

Τώρα όμως οι λόγοι, πού κατέστησαν αναγκαία την λήψιν αυτού του μέτρου έξέλειπαν. Άντίστοιχα μέτρα σε άλλους τομείς όπως π.χ. η ανά Κυριακή κυκλοφορία των επιβατικών αυτοκινήτων Ιδιωτικής χρήσεως, έχουν άρθη. Θα έξακολουθούν έν δψει χειμώνας να παραμένουν ακραίες συνοικίες κατοικημένων χωρίων βυθισμένες στο σκοτάδι; Είναι τόσο τρομερή δαπάνη ή επανατοποθέτησις των αφαιρεθέντων λαμπτήρων, ώστε να ύπάρχη κίνδυνος να γονατίση ή Οικονομία μας;

Πρός Θεοδ! Να τοποθετηθούν άνευ χρονοτριβής οι αφαιρεθέντες λαμπτήρες διά να μη μείνουν και τούτο τόν χειμώνα οι άνθρωποι έκτεθειμένοι στους έκ του σκότους παντοειδείς κινδύνους. Άρκετά έπραξεν ή ΔΕΗ διά την έξυπνή της πολιτικήν. Έλλήνων πολιτών. ΆΛΛ' έχει και πάμπολλα προνόμια, των οποίων περαιτέρω έπίμονος χρήσις ήμπορεί να προκαλέση έντονώτερες δυσσρέσεις στο καταναλωτικό κοινό. Και πρέπει να άποφευχθούν.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΠΟΛΥΣ φόρτος εργασίας παρατηρείται τελευταία στο Γραφείο Συγκοινωνιών Χαλκιδικής. Τό προσωπικό της ύπηρεσίας αυτής, παρά την υπερωριακή και έπιμοχθο προσπάθειαν. Είναι ανθρωπίνως άδύνατο να καλύψη τις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες. Άρκει να να ύπομνησθη ότι κατά τό 1971 έταξινομήθη κατά μέσο όρο 25 αυτοκίνητα και έδίδοντο 20 διπλώματα. Σήμερα οι αντίστοιχοι άριθμοί άνήλθαν σε 200 και 90 περίπου.

Άντιλαμβάνεται κανείς ότι ή διατηρηθείσα μέχρι σήμερα με πολλή φροντίδα και έπιμέλεια των ύπαλλήλων της ύπηρεσίας αυτής εύρυθμος λειτουργία τείνει να διασαλευθί και να μη ήμπορη να έξυπηρετηθί άποτελεσματικώς ό πολίτης.

Χρειάζεται λοιπόν επάνδρωσις του Γραφείου Συγκοινωνιών με τόν αναγκαίο άριθμό ύπαλλήλων. Καί γρήγορα, πριν άρχίσουν να ξεσηκώνονται οι πολίτες.

Η ΟΔΟΣ ΧΑΨΑ

Η ΟΔΟΣ Χάψα του Πολυγύρου, μπροστά από τό σπίτι του Ιατρού Παν. Τσαμουριζή, έχει ύποστη σε διάφορα σημεία κατολισθήσεις με άποτέλεσμα να γίνετα δυσχερής και επικίνδυνος ή δι' αυτής διέλευσις.

Είναι ανάγκη να έπιστρωθί με τσιμέντο, όπως έγινε με τόσους άλλους δρόμους του Πολυγύρου. Τόσα έργα έγιναν τα τελευταία χρόνια στην πόλιν μας, ώστε να μη δικαιολογητα καμμία φειδώ διά την τσιμεντοστρωσιν αυτής της οδοδ, πού είναι άλλωστε κεντρική και έξυπηρετεί τόσο κόσμο.

ΟΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

ΕΝ ΟΥΦΙ του χειμώνας είναι να ληφθούν μέτρα διά την έπισκευή και συντήρησιν των επαρχιακών δρόμων του νομού μας.

Και να γίνη τούτο, πριν άρχίσουν οι βροχοπτώσεις.

Η άστυφιλία ούδέποτε θα παύση. Τα χωριά μας είναι καθαρώς γεωργικοί οικισμοί, οι κάτοικοι των οποίων άποζούν έκ της καλλιεργείας της γης. Έπομένως και αν έτι ύφίσταντο αι άπαιτούμενα, διά την φυσικήν ανάπτυξιν των συνθήκαι, μέρος των κατοίκων των, θα τα έγκατέλειπον, έν τη έπιθυμία των όπως δημιουργήσουν καλύτεραν, κατά την γνώμην των, ζωήν, αξιοποιούντες τας ικανότητας αυτών, εις άλλους τομείς εργασίας, οι όποιοι δέν ύπάρχουν εις τα χωριά.

Άλλ' ή προσφυγή αυτή ποσοστού του πληθυσμού των χωριών, θα ήτο φυσιολογική και δέν θα παρημποδίζε σημαντικώς την αύξησιν του άριθμού των κατοίκων των και την έν γενει ανάπτυξιν αυτών.

Έπειδή όμως ούδεμία των συνθηκών αι όποιαί άπαιτούνται, διά την ανάπτυξιν των χωριών ύπάρχει, ή άστυφιλία ού μόνον δέν μειούται, αλλά και αύξάνει, την μεν Ύπαιθρον άποστερουσα της δυνατότητος βελτιώσεως των όρων της ζωής της, τας δέ πόλεις διογκώνουσα και προκαλούσα φαινόμενα πληθυσμιακής συμφορήσεως.

Πολλά χωριά μας ύποφέρουν άκόμη και σήμερα έκ της έλλείψεως ύδατος. Εις πολλά έξ αυτών έξ άλλου δέν ύπάρχουν ύπόνομοι. Αι όδοί των εύρίσκονται εις άθλίαν κατάστασιν παρά την σημειωθείσαν έντονον πρόοδον των τελευταίων έτών. Τα διάφορα κέντρα ψυχογωγίας, ό Κινηματογράφος, τό θέατρον κλπ. είναι κατά τό πλείστον παντελώς άγνωστα.

Η ζωή εις τα χωριά μας είναι δύσκολος, αι δέ δυνατότητες της δημιουργίας και βελτιώσεως του μέλλοντος των νέων κατοίκων των είναι λίαν περιορισμένα.

Ύπό τας συνθήκας αυτές φυσικόν είναι να αύξάνη ή άστυφιλία, ή όποια δέν θα άνακοπή και ούδδ καν θα μειωθί, εάν, ως τισάκις άνεπτύξαμεν και έτονίσασμεν, δέν ληφθούν τα έπιβαλλόμενα προς τούτο μέτρα.

Αυτοδυνάμως ούδέποτε θα κατορθώσουν τα χωριά μας να έπιτύχουν την εις την σημερινήν πρόοδον των πόλεων άνταποκρινομένην ανάπτυξιν των. Άπαιτούνται τόσα χρήματα προς τούτο, όσα δέν θα εισέλθουν εις τα Ταμεία των Δήμων και Κοινοτήτων μας, ούτε έπι μίαν έκατονταετία.

Εάν συνεπώς τό Κράτος θέλη να καταστούν τα χωριά μας ικανά, όπως άναπτυχθούν και καταστούν ούτω ικανά να συγκρατούν τους έγκαταλείποντας αυτά κατοίκους των, όφείλει να παράσχη εις αυτά άφειδώς τα άπαιτούμενα οικονομικά μέσα. Ούτε δύσκολον, ούτε άδικον είναι τούτο.

Η πόλις δύναται πολύ περισσότερον του χωριού ν' αντιμετώπιζή τας διαφόρους ανάγκες της αυτοδυνάμως. Άς παύση έπομένως τό Κράτος εις τας άλογίστους παροχάς του προς τας πόλεις και άς παράσχη κατά προτίμησιν εις την Ύπαιθρον τα μέσα να άναπτυχθί.

Η τοιαύτη συμπεριφορά του θ' άποβί, έν τελευταία αναλύσει, προς όφελος και των πόλεων, εις τας όποιās θα παύση ή άστυφιλία να συσσωρεύη κατ' έτος πολλάς χιλιάδας πτωχών άγροτών και να δημιουργή σωρείαν προβλημάτων εις αυτάς, ως ή άνεργία κλπ.

Εάν ή ύπαιθρος άποκτήση τα σύγχρονα αγαθά του πολιτισμού και της κοινωνικής ζωής, ή άστυφιλία, εάν δέν άνακοπή σχεδόν τελείως θα έλαττωθί τόσον πολύ, ώστε θα παύση ν' άποτελή τό σημερινόν τρομακτικόν πρόβλημα, διότι οι κάτοικοι των χωριών λίαν δυσκόλως θα τα έγκαταλείπουν πλέον, ό πληθυσμός των θα αύξάνη διαρκώς και θα καταστούν ικανά να άναπτύσσονται και να προσδεύουν πλέον, διά των ιδίων δυνάμεών των.

Προσοχή λοιπόν εις την Ύπαιθρον. Να σταματήση ή αιμορραγία των χωριών μας. Να συγκρατηθούν οι πληθυσμοί εις τα χωμάτα των. Έλληνες άγνοί και άνυποχώρητοι εις τας έπάλλξεις.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασσίδρας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Εδέετο αυτού ό άνήρ... είναι σνν αυτώ»
(Λ. 8,38)

χοίρους. Άντι του πνεύματος, προτιμούν τα χοιροστάσια. Άντι του Θεού, του δαίμονα. Και λυπείται πολύ διά τα γινόμενα. Χάριν αυτού έπληγε στην καταραμένη εκείνη χώρα. Έγνώριζεν ότι δέν θα γίνονταν δεκτός. Και φυσικόν να κάνη έργα ανήκοντα εις τόν Θεόν και μόνον, όπως είναι τα θαύματα, άσφαλώς είχε και την δύναμιν να προΐδη και τι θα του συνέβαινε. Πόσον άσχημα θα τόν ύποδέχοντο. Και όμως έπληγεν. Γιατί; Μόνον και μόνον διά να θεραπεύση αυτόν τόν δαιμονόπληκτον. Και ένός μόνον ή σωτηρία έκ των δεινοπαθημάτων σώματος και ψυχής άξιζε να ύποβληθί ό Κύριος εις τόν κύπον και να δεχθί την προσ-

βολήν της επελάσεως. Η ένέργεια αυτή του Χριστού μέσα ει: τόσον δυσμενείς περιστάσεις άποδεικνύει τό μέγεθος της αγάπης του. Και τούτο τό καταλαβαίνει πολύ καλά ό πρώην δαιμονόπληκτος. Δι' αυτό και καθώς βλέπει τόν μέγαν ευεργέτην να φεύγη άδιαμαρτυρητός, ύψώνει φωνήν και παρακαλεί να μη τόν αφήση εκεί. Να τόν πάρη κοντά του. Έχει πολύ λυπηρές άναμνήσεις από τόν τόπο εκείνο. Και τώρα γίνονται άνυπόφορος έξ αιτίας της άσβεστάτης συμπεριφοράς των συμπατριωτών του. Πώς να υπορέση να άνθέξη μέσα σε ένα τόσο δαιμονισμένο και δίσοσμο περιβάλλον; Ίστερα φοβάται πολύ, μήπως φεύγοντος του ευεργέτου, χάση

και τα άτίμητα ευεργετήματα πού άπέβαλεν. Δι' αυτό και μεγαλοφώνως παρακαλεί να δεχθί και αυτόν εις τόν κύπον των μαθητών του. «Εδέετο αυτού ό άνήρ... είναι σνν αυτώ.» Τό φαινόμενον του πρώην δαιμονόπληκτου έχει παρατηρηθί εις περιπτώσεις άμέτρητες. Μήπως έχουν μετρημό όσοι προς χάριν της σταθεράς με αυτόν έπικωνονίας άφήκαν τούς Γαδαρηνούς των πόλεων και κατέφυγαν εις τας έρήμους; Μήπως έχουν μετρημό οι μάγκες οι όποιοι προτίμησαν και τα πλέον ανήκουστα ματύρια και όχι τόν άποχωρισμόν από τόν Χριστόν; Μήπως και εις τούς ιδικούς μας καιρούς δέν παρουσιάσθησαν άμέτρητες τέτοιες περιπτώσεις εις χώρας όπου δέν είναι δεκτός ό Χριστός; Βρήκε την πνευματική του ίσορροπία κοντά εις τόν Χριστόν ό πρώην δαιμονισμένος. Βρήκε τα άπαραίτητα εκείνα, τα όποια κάνουν τόν άνθρωπον... Συνέχεια εις την 2αν σελίδα

Δέν τόν θέλουν τόν Κύριον οι Γαδαρηνοί στον τόπον τους. Η παρουσία του τους επέφερε μεγάλη ζημία. Έγινε ή αιτία να χαθί μια δλόκληρη άγέλη χοίρων. Τι σημασίαν έχει γι' αυτούς; αν ή χοιροτροφία ήταν παράβασις του Ιερού των Νόμων και βαρυστάτη άμαρτία; Ήταν έξόχος έπικερδής. Αυτό έχει σημασία. Τα άλλα όλα είναι εύσεβής φιλολογία. Η καταστροφή της χοιροαγέλης προΐδεάζει ότι θα τούς ζητήση θυσίες και άλλες. Καλόν είναι ότι θα τούς ζητήση θυσίες και άλλες. Καλόν είναι να τόν άπελάσουν τόν γρηγορώτερο. Έτσι και έγινεν. Ο πρώην δαιμονισμένος τα καταλαβαίνει όλα τώρα πειά. Έχει επανακτήσει την καθαρότητα των φρενών, την καθαρότητα του λογισμού. Καταλαβαίνει, ότι είναι ποταπή και χυδαία ή συμπεριφορά των συμπατριωτών του. Άντι του θεοσταλμένου εκείνου ανθρώπου, προτιμούν τούς

Δήλωση και πρόσκληση

Του Βασιλείου Σαμαρά, 8-1969 συμβολαίου του συμβολαιογράφου Κασσάνδρας...

8-1969 συμβολαίου του συμβολαιογράφου Κασσάνδρας Αναστασίου Σιλελόγλου...

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.

Προκήρυξεις διαγωνισμού προσλήψεως υπαλλήλων

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος προκηρύσσει δια την Κυριακήν, 8ην Δεκεμβρίου 1974...

Οι υποψήφιοι δέον να κεντηται τουλάχιστον Απολυτήριον Γυμνασίου...

Αι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα υποβληθούν αυτοπροσώπως...

α) Υπό των διαμενόντων θα υποβληθούν εις τους Νομούς Αττικής και Πειραιώς...

β) Υπό των διαμενόντων εις τους υπολοίπους Νομούς της Χώρας...

Οι χώροι και η ώρα διεξαγωγής τοι διαγωνισμού θα γνωστοποιηθούν...

Πλείονες πληροφορίες θα παρέχονται εις μέν τας Αθήνας...

Θρησκευτική πινήγυρις

Φέρεται εις γνώσιν του φιλεόργου κοινού ότι την 27ην Οκτωβρίου 1974...

Εξασφαλίσατε εισιτήρια εις Αίδα Βάνα Σταυρινοῦ. Καί φέτε; το καθιερωμένο μπλουζκούρι φασολάδα και μπρούσικο κρασί.

Η Έκκλησις Ἐπιτροπὴ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ἐλαιὼν ἐκτάσεως πενήντα (50) στρεμμάτων...

Πληροφορία κ. Δημήτριον Γ. Μπαβάβαν ἠλεκτρολόγον.

Ἐκτακτη ἐνίσχυση ἀνέργων οἰκοδόμων

Ἐκτακτη οἰκονομικὴ ἐνίσχυση 25 ἡμερησίων ἐπιδομάτων ἀνεργίας...

Σύμφωνα με τὴν ἀπόφαση τῆς οἰκονομικῆς ἐνισχύσεως...

—Ποὺ πραγματοποιήσαν ὑπὸ τὴν ἰδιότητα τοῦ οἰκοδόμου...

—Δὲν πραγματοποιήσαν περισσότερα ἀπὸ 60 ἡμερομίσθια...

—Δὲν ἐπῆραν τακτικὴ ἐπιδότηση λόγῳ ἀνεργίας ἀπὸ 1 Μαΐου 1974...

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια ἐκ τῆς 1ης σελίδος. Νὰ βλέπη με ἄλλο βλέμμα τὴν ζωὴν. Νὰ μορῶν νὰ αἰσθάνεται εὐχαριστήμενος...

Ἐλήφθησαν μέτρα προστασίας τοῦ σίτου καὶ τοῦ ἀνθρακός

Εἰς τὰς καλλιέργειας σίτου καὶ κριθῆς ἐσημειώθη ἔξαισις...

Μεταξὺ τῶν αἰτίων τῆς ἐν τούτῳ ἐμφανίσεως δαυλίτου καὶ ἀνθρακός...

Ἐν τῷ μεταξὺ νέας βελτιωμένας καὶ πλέον παραγωγικὰς ποικιλίας σπόρων...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ὁ Δήμαρχος Πολυγύρου διακηρύττει, ὅτι, ἐκτίθεται εἰς δευτέρον ἐπαναληπτικὸν...

Ἡ δημοπρασία ἐνεργηθήσεται εἰς τὸ Δημοτικὸν Κατάστημα Πολυγύρου...

Ἐγγύησις συμμετοχῆς δρχ. 10.000 διὰ γραμματίου Ταμείου Παρακαταθηκῶν...

Λεπτομερεῖς ὅροι τῆς διακηρύξεως καὶ τὰ στοιχεῖα τῆς μελέτης...

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 130 αἶγες παραγωγικῆς καλῆς ράτσος ἔγγυα.

Πληροφορία ἀπὸ Παντελῆν Καραδημόν Σήμαντρα Χαλκιδικῆς.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ἡ Νομαρχία Χαλκιδικῆς, προκειμένου νὰ προβῆ εἰς τὴν πρόσληψιν...

Διὰ πλείονας πληροφορίας αἱ ἐνδιαφερόμενοι δύνανται νὰ ἀπευθύνωνται...

Διὰ τὴν πλήρωσιν τῆς προκηρυκτομένης θέσεως θὰ ληφθῶν ὑπ' ὄψιν...

Ὁ Νομάρχης Χαλκιδικῆς ΜΠΑΛΚΙΖΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Καθῆκον μου ἐπιβεβλημένον θεωρῶ ὅπως καὶ δημοσίως ἐκφράσω...

Ἡ σύζυγος Τασούλα Κεχαγιά

ΔΩΡΕΑΙ

Ὁ κ. Στέφανος Κότσιανος προσέφερεν τὸ ποσὸν τῶν 5.000 δρχ....

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ὁ Δήμαρχος Κασσανδρείας Χαλκιδικῆς διακηρύττει, ὅτι τὴν 21ην Οκτωβρίου 1974...

- 1) Ἔργου οδοποιίας δρχ. 100.000. 2) Τοίγου ἀντιστηρίξεως δρχ. 100.000. 3) Ρεῖθρον ἀποχετεύσεως ὀμβρίων ὑδάτων δρχ. 70.000.

Στοιχεῖα δύνανται νὰ ζητηθῶσι παρὰ τῆς Ὑπηρεσίας τοῦ Δήμου καὶ ΤΥΔΚ Χαλκιδικῆς.

Ἐν Κασσανδρείᾳ τῆ 15|10|74 Ὁ Δήμαρχος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΑΡΜΑΣ

ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ

Δὲν εορτάζουν καὶ δὲν δέχονται ἐπισκέψεις ὁ κ. Δημήτριος καὶ ἡ κ. Δημήτρα Χαδιᾶ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλοκοπτικὸν μηχανάκι μάρκας ΣΤΗΛ εἰς ἀρίστην κατάστασιν.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ—ΓΑΛΛΙΚΗΣ

I. ΜΙΧΑΛΙΟΥ

Ἡ Διευθύνσις τοῦ Φροντιστηρίου συγχαίρει τοὺς ἐξῆς μαθητὰς...

INTERMEDIATE

- 1) ΔΟΥΚΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 2) ΠΑΠΑΔΑΚΗΝ ΜΙΧ.

LOWER

- 1) ΒΟΓΙΑΤΖΗΝ ΚΩΝ. 2) ΜΠΟΥΔΑΚΗΝ ΠΕΤΡ. 3) ΠΑΠΑΔΑΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝ.

Οἱ ἀνωτέρω μαθηταὶ ἐδιδάχθησαν Ἀγγλικά ἀποκλειστικά...

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Α. ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Ὁφθαλμίατρος — Χειρουργός μετεκπαιδευθεὶς ἐπὶ 2ετίαν...

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΣΙΩΚΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ Γραφ. Δωδεκανήσου 22 Τηλ. 528—668

ΚΥΝΗΓΟΙ

ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΚΥΝΗΓΕΙΟΥ ΘΑ ΤΑ ΒΡΗΤΕ ΕΙΣ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΑΔΕΛΦΩΝ Δ. ΤΣΑΓΚΑΡΗ

(ΕΝΑΝΤΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ) ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ